

## 2022-1-CZ01-KA210-SCH-0000 95695

Popis projektu pro vložení na www stránky školy.

STRUKTURA:

1 Vizualizace stejná jako u ostatních projektů

= logo spolufinancováno z programu EU ERASMUS+ logo projektů : šlápoty

Věta: Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež toto sdělení obsahuje, vyjadřuje pouze názor autora.

2, HARMONOGRAM A MANDÁTNÍ SMLOUVA

3, PARTNERSKÁ ŠKOLA

3, E TWINNING

4, MOBILITY

5, VÝSLEDKY A ŠÍŘENÍ

POPIS PROJEKTU:

Projekt partnerství umožní rozvoj kapacit partnerských organizací pro mezinárodní spolupráci v EU. Naváže na výsledky projektu K2-2020-1-CZ01-KA229-078314 KA2 „Cesty do Zelené Evropy“ project „The Journeys to Green Europe“ a v podmínkách nového partnera bude ověřovat a rozvíjet navrženou metodiku společného environmentálního vzdělávání ve smíšených mezinárodních týmech zaměstnanců a žáků obou partnerských škol.

Priority: Společné hodnoty, občanská angažovanost a účast. Podpora učitelů, vedoucích škol a dalších neučitelských profesí (nové metody a přístupy v environmentálním vzdělávání, digitální dovednosti a kompetence) s respektem k inkluzi.

Cíl:

K realizaci opatření dle „Zelené dohody pro Evropu“, vzdělávat občany bez ohledu na věk i hranice.

Ověřit v přátelském prostředí partnerství, pomocí smíšených týmů, vzájemné inspirace partnerů k aktivizující výuce s inkluzí, za využití eTwinningu a biotopů, k rozvoji klíčových kompetencí ve školním vzdělávání pro utváření společných hodnot, občanskou angažovanost a účast.

Metodika:

Prostřednictvím společného projektu umožnit a podpořit:

- partnerství a přátelství mezi žáky a zaměstnanci partnerských škol na principu rovnosti a nediskriminace. Šíření výsledků i mezi širší veřejnost.

V programu ERASMUS+ zkušenější partner z ČR ZŠ Arménská Brno obohatí nováčka v programu OŠ Antona Ukmarja v Koperu SLO o zkušenosti s realizací projektu. Zapojí se

přímo: cca 50 žáků a 20 zaměstnanců různých profesí obou škol, nepřímo cca 800 účastníků, žáků, zaměstnanců a širší veřejnost.

-vrstevnické vzdělávání ve smíšených mezinárodních týmech virtuálně i na 2 mobilitách

- jazykovou rozmanitost EU, mezikulturní povědomí účastníků, digitalizaci

Aktivity e-learningového programu rozvíjející komunikativní a digitální dovednosti budou vícejazyčné (ČJ, SLO, AJ, popř. IJ). Partneri se dohodli, že účastníci budou s využitím překladačů a následné vzájemné kontroly obsahu z překladače, procvičovat jazyky partnerů a AJ, projekt bude v ČJ.

Očekáváme realizaci projektu environmentálně udržitelným způsobem ve všech fázích s minimalizací bariér pro jednotlivce i organizace a využitím e Twinningu při mobilitách. Výstupy posílí evropský rozměr zúčastněných škol. Aktivity a následné začlenění ověřených aktivizujících metod a forem do výuky, budou rozvíjet kompetence manažerské, jazykové i odborné, včetně využívání ICT u zaměstnanců i žáků. Besedy a výstavy po mobilitách jsou zaměřeny na rozvíjení kreativního a kritického myšlení při plnění cílů.

PROJEKTOVÝ TÝM OŠ Antona Ukmara v Koperu SLOVINSKO

Koordinátor projektu **Patricija Kravanja** profesorka slovinštiny a vystudovaná novinářka

Ředitel školy **Andrej Mlinar** profesor tělesné výchovy a kvalifikovaný trenér plavání

Ekonom **Kristina Vižintin**

**Gaja Jenko** biologie ochrany přírody a učitelka biologie

**Vučko Daničič** profesor matematiky a informatiky

**Sandra Mihalič** profesorka tělesné výchovy, práce s imigranty